

Munkások  
Budapest



# HETFOI UJSÁG

MEGJELENIK MINDEN HETFŐN REGGEL  
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, KOSSUTH-UCCA 12.  
EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.  
ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN, HÁZHOZ  
HORDVA:  
EGY HÓNAPRA . . . . . 40 FILLÉR.  
NEGYEDÉVRE . . . . . 1.20 PENGŐ.  
ÉLÉVRE . . . . . 2.40 PENGŐ.

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.  
HIRDETÉSI DÍJAKAT MILLIMÉTERSORON-  
KÉNT ÁLLAJTJUK MEG.  
ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHIRDETÉST  
DIJMENTESEN KAPNAK.  
KÉZIRATOKAT NEM ŐRZUNK MEG ÉS NEM  
ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 16. szám      ÁRA 10 FILLÉR      Szentes, 1934. április 16.

## Mult, vagy jövő?

Két gyűlés foglalkoztatja a közvéleményt, mindkettő Budapesten volt. Az egyiken Pallaviciniék a Burg árnyait idézték és a es. kir. állapotok visszaállítását hirdetve feketesárga főveget kínálhattak a kurucok utódainak. A másikon a miniszterelnök a magyar eke, kalapács, vonalzó, toll, gondolkodó agy és tisztos munkáskéz összefogását hirdette az ország jövőjeként. Gömbös beszéde reális program. Belpolitikai és gazdasági tekintetben. A beszéd tervrajza volt a magyar jövőnek. Összesűrűsödött abban minden megszentelt szándék, amit a nemzeti kormányzat a szívében hord. Viszont az a program, amit a budai Vigadóban Pallaviciniék hirdettek, lehetetlenné teszi a feltámadást. Szó a hang, ahogyan a revíziós munkáról megemlékeztek, valósággal megdöbbenő.

A reális politika az, amely meg akarja szerezni a magyar nemzet számára a teljes egyenlőséget a többi nemzetek sorában. Reá akarja nevelni a nemzetet annak belátására, hogy minden tagjának, még a legvagyonosabbnak is első és legszentebb kötelessége a munka. A magyar ifjúságnak akar először is helyet szorítani a munka és az élet terített asztalánál.

A miniszterelnök fel akarja szabadítani a magyar munkásságot a nemzetközi szolgátság jármából. Meg akarja szüntetni azt a visszasszűrt, hogy nemzetközi tervezetek és célok kiemelkedjenek egyrészt a magyar nemzet természetes egységéből, megtagadtassák vele a nemzet egységével való szolidaritást csak azért, hogy más, gyakran ellenséges nemzetek kiszakított csapataival egyesítsék. Azt akarja Gömbös Gyula, hogy miként a többi nemzetek, melyek beleviszik a maguk sajátos géniuszukat munkásmozgalmaikba: a magyar munkásmozgalmat se sajátíthassák ki többé idegen célok és tanok. Helyre akarja állítani a magyar munkásság méltóságát, hogy milliók érzésének hangot adjon.

S míg a miniszterelnök azokat a válaszfalakat bontogatja, melyeket idegen célok érdekében emeltek a magyar polgárság és munkásság közé, az alatt némelyek idegen célok érdekében a nemzet függetlenségét kínálják eladásra s elvakultságukban nem látták mást, mint a császári királyi állapotok reneszánszát, melyre ők olyan kellemesen emlékeznek vissza. Ha azonban a magyar munkásság az új honfoglalás küszöbén nem engedheti meg magának azt a luxust, hogy elkülvonuljon nézzen farkasszemmel a nyolc milliós nemzet egységével s

keresi a nemzeti alapot, a legitimizmusnak is be kell látnia, hogy a nemzet örök öncélúsága mindennél fontosabb!

## Elfogták az újabb kölesönszélhámoság agyafurt „vezérigazgatóit“ Vattai Lakatos Béla újabb kölesönszerzési manőverei — Amikor a károsult maga viszi a rendőrségre a vezérigazgatót

Néhány nappal ezelőtt arról értesült a rendőrség, hogy újabb gyanús kölesönszerzési akció van folyamatban Szentesen és a kétes manőverekben ismét Vattai Lakatos Béla „vezérigazgató” játszik szerepet. Az ügyben az a váratlan, meglepő fordulat történt, hogy megjelent a rendőrségen egy Bács István nevű szegény munkásember, aki egy idegen férfit vezetett magával és kérte, hogy

a rendőrség vizsgálja meg az idegen térti üzemeit,

mert őt becsapták. Bács elmondta, hogy Vattai Lakatos Béla útján 20 pengőt fizetett be egy pesterzsébeti házépítő társaságnak, mert házat akar venni. Szombaton Szentesre érkezett a pesterzsébeti társaság vezérigazgatója — a rendőrségre vitt férfi — tárgyaltak az

egyik ügyvéddel, de végül kiderült, hogy

pénz nincsen.

A rendőrségre kísért férfi Kosztelik Vilmos a pesterzsébeti építési vállalkozónak mondotta magát és azt állította, hogy a Kereskedelmi Bank főtisztviselője. A rendőrség megállapította, hogy Kosztelik soha nem volt a bank alkalmazásában, üzletszerzéssel foglalkozik, eljárás van ellene páuzkölesönszerzési csalások miatt. Erre a néla talált levelezést lefoglalták, majd a vezérigazgatót

örizetbe vették.

Vattai Lakatos Bélát tegnap délben hallgatták ki a rendőrségen az újabb csalások ügyében. A kihallgatás után őt is örizetbe vették.

## 10,710 kilométert evezetek tavaly a szentesi evezősök a Tiszán

Vasárnap délelőtt közgyűlést tartott a szentesi Evezősklub. Sarki Molnár Antal főtákar éves jelentésében meleg szavakkal köszönte meg dr. Farkas Béla főispán, díszelnök hathatós támogatását, majd javaslatára és Gruber József felszólalására kimondták, hogy az idén

társaskirándulásokat szerveznek.

A művezető bejelentette, hogy tavaly a klub tagjai 10,710 kilométeres ösztutat eveztek le a Tiszán. A hölgyek közül dr. Rablóczy Imréné 565.7 kilométerrel, Németh Jenő 769.7 kilométerrel áll az élen. Mivel dr. Vecsei Sándor ny. varme-

gyei főügyész előrehaladott kora miatt nem vállalta tovább az elnökséget, elnökké dr. Borbély Károly varmegyei arvaszéki elnököt választották, akinek indítványára a távozó elnököt örökös tiszteletbeli elnökké választották. Az új tisztikar névsora a következő: Alelnökök dr. Racz Andor és Bajor Kálmán, igazgató dr. Eszes István, főtákar Sarki Molnár Antal, szertáros Németh István, pénztáros Szántó Géza, ellenőr Sajó Sándor. ügyész dr. Sinóros Szabó Jenő, orvos dr. Rablóczy Imre, számvizsgálók dr. Nagy József, dr. Jaró Bálint és Ibolya János. Ezenkívül 26 tagu választmányt választottak.

## Dél győzött Makó — Szentes: eldöntetlen

Legalább háromszáz szentesi drukker kísérte át tegnap autóval, vonattal és kerékpárral a szentesi futballválogatottat. A helyi csapat 2:2 arányban eldöntetlenül mérkőzött a makói válogatottal. A szentesi csapat tengelyében Székely negyedőrai erős munka után lélt. A halvesor

erőtlen volt. A csatársorban Szathmáry és az ördögös Pótári elemükben voltak. A bíró erősen nyomott bennünket és tíz perccel hamarabb futta le a mérkőzést. Bleyer kapus jól védett. A mérkőzés után rendkívül izgalmas és élvezetes viadal volt Észak és Dél válogatottja kö-

zött, amelyet Dél 3:2 arányban nyert meg. A viadal előtt dr. Farkas Béla főispán mondott nagyszerű megnyitóbeszédet.

Nyugat—Közép: 2:0  
A szentesi rendőrszemélyzet új parancsnoka

Nyáry László rendőrfőfelügyelő nyugalomba vonult, helyére tegnap a szentesi rendőrszemélyzet parancsnokává Molnár Kelemen m. kir. rendőrfelügyelőt nevezték ki. Az új rendőrfelügyelő eddig Hódmezővásárhelyen teljesített szolgálatot, Szentesen ma, vagy holnap lép szolgálatba.

## Kubikosküldöttség megy a polgármesterhez

A Földmunkások Szövetkezete tegnapi közgyűlése után Steuer György ny. államtitkár, szövetkezeti elnök közölte a polgármesterrel, hogy a szövetkezet a tisztai hájóállomáshoz vezető ut kiépítésére

23,000 pengős hitelt ajánl a városnak,

a pénzt több esztendő alatt kellene visszafizetni. A kölesönfolyósításnak az a feltétele, hogy az összes munkálatokat szövetkezeti tagok végezzék. Az ügyben szerdán délelőtt kubikosküldöttség keresi fel a polgármestert.

## A Katolikus Legényegylet

lelkes műkedvelő gárdája vasárnap — 22 én — este, mutatja be Szigligeti örökszép népszínművét a Cigányt.

Megható látni azt a lelkes ambícióval teli serény munkát, amellyel a Katolikus Legényegylet fiatalága készül az előadásra. Nappal a fiuk szinpadit díszleteket festenek, fura, faragnak; este az újjáalakított kis szinpadon próbálják a ragyogó népszínmű szebbnél szebb jeleneit. Az előadás a Katolikus Kör nagytermében lesz.

## Énekes Európa bajnok

A budapesti európa bajnok ökölvívódöntőn elvéreztünk. Európa bajnok eddig egyedül csak Enekes lett-Kubinyi leléptették, Harangit és Frigyest tepontozták,

## Bécsben kikaptunk

Bécsi jelentés közölte tegnap este azt a nem remélt hírt, hogy a magyar osztrák válogatott futballmérkőzést megérdemelten az osztrákok nyerték meg 5:2 arányban. A magyar csapat a várakozáson jóval alul szerepelt.

Brünnben is fekete vasárnapja volt a magyar futballisportnak, mert a brünni válogatott a budapestit 5:1 arányban legyőzte.

## Für Géza kitüntetése

A Mezőgazdasági Kamara ma délelőtt 10 órakor a lelépő tagok részvételével diszközgyűlést tart Kecskeméten. A kamarai diszközgyűlésnek szentesi vonatkozású tárgya is van: Für Géza Gazdasági Egyesületi főtitkárt a mezőgazdaság előhaladása érdekében kifejtett páratlanul értékes munkásságának elismerésül kamarai diszközgyűléssel tüntetik ki. A kitüntetés talpig embert ért, egy kivételes egyéniség méltó megtisztelése.

## Tibor napján

sok jókívánsággal keresték fel a kevésszámú szentesi Tiborokat, köztük elsősorban Euler Tibor bankigazgatót, akit takaréki dolgozószobájában és családja körében sokan kerestek fel a névnap alkalmából.

## A földmives-színészek és a „kisemberek lapja“

Kaptuk a következő levelet:

*Igen tisztelt Szerkesztő Ur!*

Végignéztem a földmives-színészek előadását. Nagyon tudom, hogy ez a bemutatkozás még nem jelent befejezett munkát, azonban tagadhatatlanul érdekes és mint a népi színjátszás első próbálgatása, értékes is volt. A legnagyobb esodálkozásomra a Szentesi Hírlap és a Hétfői Ujság méltatták csak az előadást, az Alföldi Ujság azonban agyonhallgatta a dolgot, nem írt egy apróhirdetésnyire valót sem, pedig a kisemberek lapjának tartja magát. Mi ennek az oka? Politika? Tisztelettel: B. J.

Nem szívesen foglalkozunk más lapok közleményeivel, ez az eset azonban valóban iskolapéldája a szentesi újságírástnak, amelynek egyik fegyvere az agyonhallgatás. Mert a földmives színjátszókat éppen a Nemzeti Egység karolta fel és mert a nevezett lap nem bírja a Nemzeti Egységet, inkább erőszakot vesz a kisemberek iránt érzett lobogó szerelmén, semmint írjon rólok. Ez valóban politika. Ha történetesen a szentesi földmivesműkedvelők annyira vinnék, mint Paulini földmivesszínészei, akkor sem venne tudomást róluk. Az ilyen magatartás mutatja legjobban a kisemberek önzésből fakadó »önzetlen« szerzetét. Egyébként nem kell a dolognak semmiféle jelentőséget tulajdonítani. Az agyonhallgatás tipikusan mucsai tünet, amelynek szülőanyja a szellemi rövidlátás.

## FILLÉRES

### ÁRON KERÉKPÁR ALKATRÉSZEK

Gumi ragasztó	10 f.
Nadrágszorító	20 f.
Sárvédő első-hátsó	99 f.
Nagy csengő	79 f.
Láncvédő	98 f.
Pumpatartó párja	30 f.
Küllő-niplivel	4 f.
Golyókoszoru	20 f.
Nagy lábas pumpa	2 P — f.
Prima lánc	3 P — f.
Hegyi külső gumi	5 P 50 f.
Prima extra belső	1 P 50 f.

Többi alkatrészek reklám áron.

**WELLISCH**

GÉPRAKTÁRBAN.  
Szentes. Telefon: 66.

## A Nemzeti Egység 1200-as vacsorája

a választópolgárok 60 százalékat.

Abból az alkalomból, hogy a Nemzeti Egység első választóközségében a szervezés munkája annyira előhaladt, hogy elérték a beszervezett tagok számánál az

szekrétszázat,

szombaton este a Delelőben a választmány, a többi községek elnökei és a városi elnök jelenlétében jólsikerült «1200-as vacsora» volt. Az első felköszöntőt Für Géza helyettes elnök mondotta, aki üdvözölte a megjelenteket, majd örömmel közölte, hogy az első községben beszervezték a Nemzeti Egységbe

Isten áldását kérte a további szervezőmunkára. — Cserna János városi elnök melegen gratulált a község vezetőségének és választmányának, majd kijelentette, hogy a Nemzeti Egység szervezési munkálatai azért tudnak ilyen briliáns eredményt felmutatni, mert dr. Farkas Béla főispán megyei elnök lakadatlan munkássággal és határtalan szeretettel vezeti a Nemzeti Egység ügyét. Poharát a főispánra ültette. — Dr. vitéz Váradi László a városi elnökre ültette poharát. A társaság vidám, baráti hangulatban együtt volt a késő éjszakai órákig.

## Egy többen jelentkeznek a kertversenyre

A Hétfői Ujság kertversenyére — amely június közepe körül zajlik majd le — megindultak a jelentkezések. A verseny feltételei szerint a szakértő zsűri megtekinti a versenyre benyújtott szentesi magánkerteket és a szemle után hozza meg döntését, amellyel

igen értékes díjakat juttat

a legszebb szentesi kertek tulajdonosainak. Jelentkezéseket a kiadó hivatalban június hó elsejéig fogadjunk el. A versenyre csak a Hétfői Ujság előfizetői nevezhetnek be, ismételjük: június elsejéig.

## Hamburg barackot, cseresznyét, paradicsomot kér Szentesről

A napokban érdekes és a magyar gyümölcs jöhrnévét igazoló levelet kapott a város Hamburgból, az egyik ottaninagy importvállalat vezetőjétől. A hamburgi importőr

barackot, cseresznyét és paradicsomot

akar Szentesről beszerezni, azt írja,

hogy a nagyszerű magyar barack, cseresznye és paradicsomnak Hamburgban jó értékesítési lehetőséget sikerült biztosítani. Jó volna, ha a gyümölcs termelők összefognának, bár exportra vihető barack és cseresznye jelentős mennyiségben nincsen mifelénk, de paradicsomunk és füvepaprikánk kifünő.

## Szemtől-szemben az igazi tennisszel

Reggel 7 óra. Ez az imádandóan szép tavasz méretlenül adja az optimizmust a Széchenyi ligetben. Kifutunk inspekciózni a tennispályára, hogy megnézzük Fodor Imrét, a tennisz közel kétméteres szerelmét tanítás közben.

Bevalljuk: ellenségei voltunk eddig a tennisszel, mert a jómóduak társasági szükségletének, legfőképpen: fogyókurának tartottuk. Ennek a felfogásnak az volt az oka, hogy vidéken, így tehát Szentesen is a tennisz inkább szórakozás, mint sport volt.

Bevalljuk: tévedtünk: Ahogy ez a nagy darab ember sportpedagógiai fogja meg a dolgot, — egyenesen trappírozó! Rakett csak a tanítvány kezében van, az is csak akkor, ha kifogástalanul le tudja ütni az asztalra tett tenniszlapot pusztá kézzel. Ha ugyanez a sportpedagógus érvényesülne — mondjuk — a futballban, ma már külön vonat szállítana Szentesre a vidéki nézőket.

Szinte megható az a lelkes komolyság, ami a szentesi társaság ismert uriaszonyait fűti, akik mindenben pontosan követik a tanítást. Kiderült, hogy előről kell kezdeni mindent annak is, aki már tenniszezett. Mert ami ezelőtt volt, az pusztá szórakozás volt, ami most van, az kristálytisztá sport, amelynek eszményei: Borotra, Tilden, Lacoste, Kehrling.

Az egyik uriaszony a pihenőszünetben így szól hozzánk:

## ÁRAKAT NEM HIRDETÜNK

Koranyári divatújdonságainkat:  
Goldberger Bemberg újdonságok:

**SIMA ÉS MINTÁS  
CREPE DE CHINEK  
és egyéb selyemáru különlegességek**

szolid szabott áron hozzuk forgalomba.  
Az összes modern divatszínekben és mintákban

VÁSZONÁRUK  
GYÁRI LERAKATA!

**KISS**

DIVATÁRU HÁZ

— Azután ki ne figurázzanak bennünket!...

Kifiguráznai? Dehogyan! Isakbb kez szerelnék esokomi valamennyiüknek a derék sportmunka láttára. A gimnázium és a polgári leányiskola igazgatóihoz szól az a kérésünk: mennél hamarabb küldjék a tennisz iránt érdeklődő fiatalágukat a ligeti pályára. Minden pillanatért kár, amit egészséges fiatalágunk elmulaszt Podor oktatása nélkül. Ha komolyan nekifeksztünk ennek a nemzetközi sportágnak, egy két év múlva utánpótlást adhatunk a fejlődésben megtorpant tennisz-sportnak.

## Balatonfüred tizedik jubiláris orvoshete

Balatonfüreden ebben az esztendőben május 14—19 ig tartják meg az orvoshetet, amelynek jubiláris keretek között való megrendezésére már nagyban folynak az elkészületek. Az idén 22 előadója lesz a tanfolyamnak és valamennyi előadó a gyakorló-orvosokat érdeklő témáját fogja előadásának keretében kimeríteni. Az előadók a következők: Dr. Ángyán János, dr. Bakay Lajos, dr. Barla-Szabó József, dr. Boross József, dr. Csépay Károly, dr. Duzár József, dr. Fornét Béla, dr. Hainess Elemér, dr. Hassenfeld Arthur, dr. Hajnal Imre, dr. Illés Géza, dr. Keserü Béla, dr. báró Kéty László, dr. Lénárt Zoltán, dr. bílkei Pap Lajos, dr. Richter Hugó, dr. Rusznyak István, dr. Schmidt Ferenc, dr. Szukováthy Imre, dr. Torday Ferenc és dr. Verébely Tibor egyetemi tanárok, illetve magántanárok és főorvosok. Az előadások most is délelőtt lesznek, délután pedig nagyobb motorhajó- és autókirándulásokat rendez a fűrdőigazgatóság a Balaton különböző helyeire. A balatonfüredi orvosi tanácsadó testület felkéri az orvosokat, hogy részvételüket helybiztosítás céljából minél előbb jelentsek be. Az orvosok és legközelebbi hozzátartozóik elhelyezését díjmentesen, étkezésüket napi hat pengőért biztosítja az igazgatóság. Jelentkezni lehet a Gyógyfürdő igazgatóságánál Balatonfüreden.

## LEGOLCSÓBB MOTÁLKO

kiváló minőségű

## REGORD

Autó, traktor, gőzhenger  
**OLAJOK**

Benzin és petróleum  
raktár

## SZEPESY OLAJÜZLET

MATEOSZ helyi megbízott  
TELEFON: 86. SIMKÓ HÁZ

## H besz

Brillat Savar nagyobb szakdott olyan inycos éteisorrend szegény, éhes magának kompen akkor fog nagy fene váro egy megvesze városrendezés

... Éppen ijem a hősi szóleben, ahol a sége pompázik ideje az ember rülülbnék vala gyönyörködés szépségében, d ugy futtában téren, hogy az rugjunk a vi ravaszk körül rókba.

A cipóm or tyukszemem u rubeli magyar lad ki a számgármester leg ségakió pénz valaki, aki v vényvédelmi k

Hiszen ez a Szentesre, har relési konfere világnak az a nája, aki a fő rőcskákön ker nyomulást tud rabugdacsolna nomabb amer les is csődöt törzsvillongás ágyuval, gáz szőróval, tank roravasszágga Ajánlatos vol szórni a karó lábas törzsek nem ki is lyú Nézem, né

PARIS  
BÉCS  
TAVASZ  
MODE

h

h

KISS

DIVATÁRU HÁZ

## Hétfői beszélgetés

Brillat Savarin, minden idők legnagyobb szakácsművésze nem tudott olyan inyesiklandó és változatos éteisorrendet elképzelni, amit a szegény, éhes ember vigasztalásul magának komponál. Következésképpen akkor fog el bennünket is a nagy fene városszépítő ház, amikor egy megveszekedett vasunk sincs városrendezésre és szépítgetésre.

Eppen ilyesmin töröm a fejem a hősi szobor közvetlen közelében, ahol a tavasz minden szépsége pompázik. Hiszen ha volna ideje az embernek, de szívesen körülülneknék valamennyien a szobrot, gyönyörködnék nemességében, szépségében, de idő alig van, csak úgy futtában keresztülröbögünk a téren, hogy azután véletlenül bele-rugjunk a virág- és pázsitágyakat ravaszul körülölelő buktató karókbá.

A cipóm orrán levált a talp, a tyukszemem ujjáéledt és egy háborúbeli magyaros mondatfűzér szalad ki a számon. Na, hogy polgármester legyen Szentesen az inszégakció pénzkézeltése idején az a valaki, aki világrahozta ezt a nővényvédelmi korridort!

Hiszen ez a buktatórendszer nem Szentésre, hanem egyenesen a leszerelési konferenciára való! Nincs a világnak az a százszázalékos katonája, aki a földből kiálló ravasz karócskákon keresztül győzelmes előnyomulást tudna végrehajtani. Sor-rabugdásolna valamennyi, a legfinomabb amerikai bakkaneslőszereles is csodót mondana. A trópusi törzsvillongásokat se puskával, ágyuval, gázzal, repülőgéppel, lángszóróval, tankkal, hanem ilyen karóravaszással kell leszerelni. Ajánlatos volna még papucsszöveget szórni a karók közé, hogy a mezít-lábas törzsek ne csak elüssék, hanem ki is lyukasszák a lábukat.

Nézem, nézem a karócskákat,

amelyek ilyen békebeli célra, mint amire most felhasználják, alkalmatlanok. A karócskák között ott a sunyi, óvatos, ravasz és agyafúrt, csakazértis keresztülmenő szentesiek lányomsíva, vagy a szerencséseké, akik elkerülték a karóvégzetet: következképpen a virág és gypágyak körül ott van a karócskák eszményi határvonalára és ott van a síngeléshez hasonló le- és körültafosás, ami tipikus példája városesztétikájának.

Az a pelegény, aki a városi fürdőben elcsuszott és a lábát törte, évjáradékot kap, én a cipótalpjavítást röstelltem a városon követelni. De ezt a lokális tisztességet a végtelenségig biztosítani anyagi helyzetem miatt nem tudom, azért hát

megpróbálom föltalálni a megoldást: nagyobb karókat kérünk és a karókon vastag drótot huzzanak keresztül.

Ne aggasszon az senkit, hogy más parkokat is így védnek. Az utánzás nem mindig bűn és utóvégre mindent egyéni, szentesi módon megoldani nem is lehet.

Ha viszont a leszerelési konferencia a róka-karó ületének átengedéséért engem jelölne a Nobel-békedíjra, elveto kijelentem, hogy a megtisztelő díjról lemondok annak a javára, aki a buktatórendszerü karószorozatot kitalálta. Az van olyan tudományos ember, hogy kiérdemli a Nobel díjat.

Raczkó Lajos.

## A halálraszánt leány megijedt a Tiszától és visszafordult

Szombaton bejelentették a rendőrségen, hogy F. Török Erzsébet 23 éves leány szolgálatadójától eltávozott. Távozása után egy levelet találtak, amelyben a leány bejelenti, hogy

*elemesztí magát.*

A rendőrség a nyomozást megindította, hogy az öngyilkosságot meg-

akadályozhassa, de közbelépésére nem került sor. Másnap a leány hazatért szüleihez, akiknek faggatására elmondotta, hogy kiment a Tiszához, hogy a folyóba öli magát, de

*megijedt a víztől,*

lemondott öngyilkossági szándékáról.

## Május 4-én estig árusítjuk a Hétfői Ujság vacsorajegyeit

*tésztaversenyét,*

A Hétfői Ujság nagy olvasótáborának kívánságát teljesítjük akkor, amikor elhatároztuk, hogy második szor is megrendezzük a Hétfői Ujság nagyszerű vacsoráját. A második vacsora

*május 5-én, szombaton este lesz az Ipartestületben.*

A menü: finom paprikás, izletes szentesi cipó. Természetesen tokaji bor is lesz. Vacsora közben nem várt, kellemes meglepetéssel szolgálunk, megrendezzük a szentesi háziasszonyok és leányok

amelyet értékes díjakkal jutalmazunk. A vacsora után reggel négy óráig tartó táncmulatság következik. A vacsorajegyek árusítását rövidesen megkezdjük a kiadóhivatal, vacsorajegyeket május negyedikén estig árusítunk. A vacsorára ezúton is szeretettel meghívjuk lapunk előfizetőit, példányonkénti olvasóit, barátainkat és jóakaróinkat. Vacsorajegy — amely természetesen a táncra is érvényes — személyenként 1 pengő.

## A sütőiparosokon mulik Szentés ökölvívóspörtja

Végignéztük pénteken este a leveleökölvívók tréningjét. Pompás, nagyszerű látvány, páholyból kelle-ne néznie valamennyi sportembernek. Vagy negyvenen vannak a fiúk, mind a ring szerelmese. Püfölik a homokzsákokat, ugrálnak lábujj-hegyen, kötélén keresztül, majd csoportos izomerősítő és légzési gyakorlatokat tartanak, hogy azután a ringet felállítsák...

... a ringet, ahol pöttömnyi legényektől kidolgozott izmu, szép-testű fiatalemberekig küzdenek majd, csillogó szemmel állják körül. Boldogan készülnek a verekedésre és büszkén biztatják ringben küzdő társaikat. És bent a ringben nincs

kendőzött munka, hanem milliméterekre kiszámított, komoly küzdelem, amelynek során bizony sokszor megszedül az ellenfél az ütésektől. No, de versenyre másképpen készülni nem lehet...

És a bokszolók élén és a ringben küzdő fiúk mellett Szentés és messze környék bokszoló ideálja: Konkoly. Ilyen ragyogó ökölvívó tehetséggel, aki bajnokságok küszöbén áll, kevés város dicsekedhet. És az a komoly sportvesztésé fenyegeti Szentés ökölvívását, hogy Konkoly elmegy Szentésről. A ringen kívüli életben péksegéd. Hónapok óta nincs állása. A Hétfői Ujság sohasem végzett érdemtelen munkát, most kétszer olyan érde-

## Érdekes kísérlet

A Mira jászkarajenői telepén kísérletképpen már tizenkét év óta nyitva áll egy csomó dugaszolatlan, Mira vízzel töltött üveg. A most megejtett vizsgálat megállapította, hogy a Mira viz ilyen hosszú idő alatt sem vesztette el jótulajdonságait, ami a nagy glaubersó tartalmának köszönhető. A nagy sómennyiség mindent konzervál, tehát nem romlik a gyógyhatás, nem bomlik a víz.

meset próbál: kérve-kérjük Szentés sütőiparosait, adjanak munkát ennek a derék magyar fiúnak, akiben végre megtaláltuk egy sportág hivatalos vezetőjét! Itt, a Hétfői Ujság hasábjain szoritunk melegen kezét azzal a derék szentesi sütőmesterrel, aki megérti kérésünket és munkát ad Konkoly két kemény kezének!

Irjuk még ide két kisboksizó nevét: Az egyik a legkisebb Inzá m. fiú. Keménykötésű legényke, sokat tud. A másik: Tóth Lajos. 14 éves szépnövésű, okos fiú, ragyogó ökölvívótehetség. Élvezet nézni minden mozdulatát!

## Silvyo helyett: OBSITOS

Május 13-án a Tóth József színházban rendezik meg a szentesi műkedvelők Kiss József, a nyomdász-műkedvelő jubileumát. Eredetileg a Silvyó kapitány című színdarabot akarták előadni, azonban úgy határoztak, hogy OBSITOS énekes és táncos operett kerül színre. A szereposztás már kész, a próbák is folynak. A jegyeket már árusítják, hogy a nagyszámu érdeklődő közönség idejében jegyekhez juthasson. Jegyek a következő helyeken válthatók: Kálmán és Vajda divatterekedésébe, Rokolya Juliska „Ibolya“ virágcsarnokában és a tokai borkostoló Török Kálmán-uccai helyiségében.

**A központ Kellős Közepén Iskola-u. 5. sz. ház eladó**

Értekezni: Fridrich fenyképésznel.

**PARISI ÉS BÉCSI TAVASZI MODELLEK**

OLCSÓ ALAKTÁS ÉS DIVATFORMÁZÁS

**halász kalap**  
SZALON

## Habselyem-bluzok

gyapju és pamut kötött bluzok minden színben és tazonban

**Kálmán és Vajdánál**

## FRISS KERÉKPÁR

**GUMIK**

KERÉKPÁROK ÉS ALKATRÉSZEK

MÉG MINDIG

LEGOLCSÓBBAK A RÁDIOHÁZ-BAN

### Életveszélyes szerelőmunka ég és föld között

A római katolikus templom villámhárítóját az idő megetté, az egyház Urbán Ferenc bádgosmesterrel új villámhárítót készítettett. A templomtoronyra két napig építették a villámhárítót és azt az életveszélyes létrán, amelyen 47 méter magasságban ég és föld között, életveszélyes helyzetben helyezték fel a villámhárító csúcsát a kereszt fölé. Az artistaprodukciónak beillő látványának rengeteg szemlélője volt, a bravuros szerelőmunkát Blumenschein bádgossegéd végezte el.

## TYUKODI CUKRÁSZDA

Kossuth-ucca Tary-ház

Izletes

Házi

Ebédkoszt:

**3 tál étel:**  
**80 fillér**

## Olcsóért lesz jó ÓRÁJA

ha

**Kadlecz** órásnál

veszi, vagy csináltatja.

**Törött aranyért**

mindenkor a legmagasabb árat fizet!

**Ugyanott:**

Modern Kézimunka előnyömda.

Kossuth-ucca 3. Molnár festéküzlet mellett.

Tavaszi  
Takarításhoz

**Molnár**

festéküzletben

Vásároljon  
Ott minden  
Jó és olcsó!

20 éve fennálló  
Festékszaküzlet

### Május elsején: uszodanyitás

A Sportuszodatársaság tegnap délelőtt vezetőségi ülést tartott dr. Négyesi Imre polgármester vezetésével. Előkészítették az üléseken a városnap megtartandó közgyűlést, majd úgy határoztak, hogy az uszoda

dát május 1-én, kedden nyitják meg. ünnepélyes keretek között. A megnyitás délután 3 órakor lesz, amikor újból átadják az uszoda reedeltetésének.

## Szent a béke az Szte-ben!

Mult heti cikkünk megjelenése napján este Bugyi Antal kormányfőtanácsosnál, az Szte elnökénél bizalmas sportértekezlet volt, amelyen az elnök megvizsgálta az Szte belső differenciáit, elsősorban természetesen azokat az okokat vizsgálta meg, amelyek P i t i Pétert, az Szte kiváló futballszakosztályi elnökét és anyagi reorganizálóját annyira elkodvetlenítették, hogy leköszönt tisztségéről. Örömmel jelentjük, hogy azok, akik a futballszakosztályi elnökkel szemben különféle kifogásokat emeltek, téve-

désüket belátták és magatartásukat erős revízió alá véve olyan léghört teremtették, hogy a futballszakosztályi elnök — általános kívánságra — visszamaradt. Szóval: szent a béke, aminek — tessék elhinni — mindenki örül, különösen mi, akik nem szívesen foglalkozunk a nyilvánosság előtt egyetlenegy egyesület belső ügyeivel sem. Alkotó munka egyenlenségek közepette fizikai lehetetlenség, a barátságos együttműködés viszont éltető és fejlődést biztosító szellemet visz az egyesületi életbe.

Pontos, tiszta, jó kiszolgálás, speciális tyukszemvágás. Hívásra házhoz is megyek. Holézi Imre fodrász, Kossuth-ucca 17.

1848-49 i Világtörténelem, diszkótesben, olcsón eladó. Temető-ucca 3. szám alatt.

Jó házikoszt kihordásra is jutányos áron kapható. Sáfány Mihály-ucca 32. sz.

Választékos

tavaszi szövet  
UJDONSÁGOK  
RAKTÁRRA  
ÉRKEZTEK,

melyekből mindenféle uri ruhát a legutolsó **DIVAT** szerint jutányosan készítenek.

Jó **STRAPA** öltöny már **50 P**-ért

**Bucsány**

szabómester

Erzsébet-tér.

**Törött  
Tojás  
állandóan  
kapható**

ELELMISZERKIVITELI  
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

**Kényelmes,  
csukott,  
olcsó**

**bérrautó**

Megrendelhető  
**Lévay Imre**  
Lakos-ucca 4-a,  
vagy az autóstandon.

*Mától kezdve figyelje  
árainkat és  
kirakatainkat!*

*A tavaszi térti és női  
kabát és ruhaujdonságok változatos  
kollekciónját mutatjuk be.*

**MOLNÁR  
ÁRUHÁZ**

### Permetező-gég bemutató

A városi kertet a gyümölcsfa- védelem előmozdítása, az ennél alkalmazandó szerek és eszközök ismertetése céljából folyó hó 19-én délelőtt 9 órakor a belső kertben, 11 órakor a Deák Ferenc uccai ref. iskolánál, délután 2 órakor a külső kertben és 4 órakor a kiséri ref. iskolánál permetező gép bemutatót rendez.

### A cigányaffért „egyoldaluan” intézték el

A szombatra kitűzött cigánypárba — elmaradt. Gábor Pista szerint »egyoldaluan« intézódött el. A tüzesszemű primás tegnap így nyilatkozott:

— Bakta Jancsi nem állt ki, ezzel — szeríniem — megfutamodott, vagyis: én vagyok a győztes.

### Apróhirdetések

Három lóra való szerszám teljes felszereléssel eladó, érdeklődni Kossuth ucca 12 a házmasternél.

Arcbőre szeplőtlen, üde és bársónyosima lesz, ha a kiséri patikában egy pengőért arcfőnómító krémét veszi.

Cirkot veszek, vagy résziből kötöm. Sarló ucca 9.

Molnár cipők megrendelésre és kész férfi- és fiu cipő kaphatók.

Szültők figyelmébe! Vanszerencsém a mélyen tisztelt szültők figyelmét felhívni, hogy zongorára és csellóra a legbiztosabb módszer szerint tanítok. Csavojác Ferenc Horváth Gyula-ucca 5. szám.

Tüzi, szén, koks, mész és uement, legolcsóbb beszerzési helye Lantos fatelep, vasaláshoz valódi retorta faszenet használja.

Lakodalmi edények, kályhák és füstesővek Novobáczky vaskereskedőnél. Morzsolók nagy választékban

Órák, ékszer, szemüveget legolcsóbban Weibergernél vehet és csináltathat. Kossuth ucca 16.

Egy próba ondulást tegyen Haska Péter női fodrász-teremben, Rákóczi Ferenc ucca 63.

Singer varrógép gyári lerakata és képviselete Szentesen, Kossuth ucca 14 szám alatt **Szergiusz** gépraktárban. Varrógépek hosszú részletfizetés mellett kaphatók. Régi varrógép bármely gyártmányu, becsereéljük, varrógépkehez alkatrészeket, olajat és tüket a legolcsóbban beszerezheti a gépraktárban.

Iskolai füzetek árát leszállítottam, gombfésztékek külföldi 4 fillértől, magyar 6 fillértől kezdve kaphatók Molnár Ferenc papirkereskedőnél Bartha János-ucca 10. Kispia.

Órák, ékszer, szakszerű, pontos javítása, használt ékszer vásárlása. Vass órák, Kossuth-ucca 12

Állandóan friss felvágottak, izletes kolbász és szalonnatélek, friss husok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

Krayer festék, lakk, kence, olaj Szentesen Szabó József festékkereskedőnél kapható, Petőfi-ucca 1. sz.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

**Szedér Ferenc**

Szerkesztő:

**Raczkó Lajos**

Nyomatott:

„CORVIN” nyomda

Szentesen Kossuth-ucca 2